

# 武磊连场双响，国足4:1大胜新加坡 酣畅淋漓赢一场 “津”夜有我武球王

记者 季禹 3月26日发自天津

4:1，面对新加坡队，国足用一场酣畅淋漓的大胜，回报了工作日赴现场助威的42977名球迷，也把出线主动权重新掌握在自己手中。

赛后，连场双响的武磊，进球的韦世豪、费南多，以及时隔2292天重回世预赛首发阵容的王大雷，成为摄影记者镜头的焦点。这个“造星”的夜晚，这个胜利的夜晚，国足将士长舒了一口气。

胜利是可喜的，然而，过程却是一波三折的。

上半场，国足只让球迷高兴了一分钟。第21分钟，武磊接张玉宁直塞球后单刀破门，现场爆发欢呼。1分钟后，球迷还没从喜悦中回过神来，刘洋出现致命漏人，新加坡将比分扳平。

这个半场，像极了国足客场2:2新加坡的翻版：不同的是，国足从领先到被扳平，间隔时间更短。

下半场，国足久违地让人放心了一次。费南多点射攻入个人国家队首球，国足再度领先。



梅开二度的武磊，是国足取胜的头号功臣。 新华社发

第71分钟，李源一因危险动作被红牌罚下，10人作战的国足挺过一段瓶颈期后，愈挫愈勇。武

磊和替补登场的韦世豪先后进球，将比分锁定为4:1。

这场比赛，国足完成了两个任

务：一是主场取胜，重返小组第二名；二是力争净胜球，为晋级18强赛上了一份保险。更重要的是，在

经历亚洲杯小组出局、客场战平新加坡之后，国足重拾了一份自信。

梅开二度的武磊，成为国足取胜的头号功臣。同时，凭借5个进球，他暂时登顶36强赛射手榜榜首，收获了“亚洲一哥”体验卡。下一场比赛对阵泰国队，武磊将累计黄牌停赛。失去武磊后，这场事关能否出线的关键比赛，国足锋线又将迎来考验。

伊万科维奇执教国足的第二场比赛，终于找到了一些执教的门道。出球能力出色的高天意被伊万挖掘，成为国足单后腰的最佳人选。呼声很高的王大雷重回首发阵容，他的出击能力给防线带来了更多支撑。费南多在第70分钟被换下，避免了体能下降存在感降低。

按照赛程，国足主场战泰国队的比赛将在6月6日进行。在此期间，有12轮联赛供伊万科维奇进一步考察球员。本轮比赛，伊万科维奇对国足后场的调整十分奏效。两个月后，在失去武磊的情况下，伊万科维奇能否找到行之有效的方法，来保证国足的攻击力？问题还要一个个解决。

## 吕布战三英 “沙”出两连胜

沙约克41分，高速男篮111:85大胜北控

记者 冯子涵

3月26日晚，CBA常规赛第48轮，山东男篮坐镇主场迎战北控。面对这个曾经加时击败过自己的对手，山东男篮进攻两端共同发力，最终以111:85大胜对手，复仇对手的同时，迎来两连胜。

“挑头”吹响山东男篮进攻号角的，是小外援沙约克。在球队开局外线6中0情况下，沙约克成功“破冰”，连续命中两记三分球。此

后他更是火力全开，单节独得13分，帮助球队确立了领先地位。

眼看他的状态如此火热，山东男篮主帅丁伟，也让沙约克打了更长的时间，以代替屡屡遭包夹而施展不开的另一名外援吉伦沃特。

绰号“非洲杜兰特”的沙约克，此役打出了太阳队当家球星的味道。整场比赛，他砍下全场最高的41分，外加8篮板3助攻，同时刷新了个人本赛季登场时间和得分两项单场纪录。

相比之下，坐拥费尔德、里勒、桑普森三名外援的北控，却成了“三个和尚没水吃”，三人加起来一共收获了25分，远不及沙约克一人表现。

山东男篮内线大闸陶汉林，本场比赛打得也颇为“写意”。面对北控先发中锋邹雨宸，陶汉林丝毫不惧，出战仅一节半的时间，就已经达成“两双”。

整场比赛，陶汉林交出了21分23篮板的“双20”豪华成绩，还送出

了4记暴扣4记盖帽，引得现场球迷欢呼不断。

除了“自身硬”，山东男篮此次取胜，也得“感谢”北控糟糕的手感。

整场比赛，北控男篮疯狂出手96次，刷新了本赛季单场出手次数纪录。但投入和产出难成正比，他们的整体命中率仅有34.4%，而三分球命中率才刚刚突破两成。

作为球队外线最稳定火力点的张帆，本场比赛三分球7投全失，如果不是金鑫用3投3中的三分球

“拽着”，北控的得分可能会更低。更致命的是，他们在罚球线上也表现糟糕，仅有61.9%命中率，仅在这项上，就丢了8分。

比赛还剩最后两分半左右时，丁伟鸣金收兵，换下了外援沙约克，派出全华班阵容。作为老大哥的陶汉林，带着4名小将继续作战，这样“老带新”的场面，是此前很少能见到的。或许，在余下的几场比赛中，山东男篮会有更多的年轻人出现在场上。

编辑：怀晓 组版：刘淼

齐鲁晚报

“讲文明 树新风” 公益广告



财富本无种 出自勤俭家